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Итоговая контрольная работа в форме теста за курс 8класса

Вариант 1
Выберите один верный вариант ответа:
А1. Какова относительная молекулярная масса  гидроксида  натрия: 

а) 4,0     б) 40   в) 4,5   г) 14,5

А2.Формула  простого  вещества: 

а) NaCl   б) H2O   в) Сu   г) KOH

А3.Число электронных  уровней определяется по: 

а) номеру группы     б) номеру ряда

в) порядковому номеру     г) номеру периода

А4.У атома  натрия  число электронов и протонов соответственно равно: 

а) 11 и 12    б) 12 и 12   в) 23 и 11  г) 23 и 23

А5.Вид химической связи у вещества, имеющего формулу Н2S: 

а) ковалентная  неполярная    б) ковалентная полярная

в) металлическая    г) ионная

А6.Металлические свойства элементов в периоде слева направо: 

а) уменьшаются   б) увеличиваются   в) не изменяются

г)уменьшаются, а затем увеличиваются

А7.Неметаллические свойства в  группе  снизу вверх: 

а) увеличиваются    б) уменьшаются

в) уменьшаются, а затем увеличиваются

г) не изменяются  

А8.Формула кислоты: 

а) CaCO3   б) HNO2   в) H2O   г) NaOH

А9.Формула основания: 

а) NH3   б) HСl   в) H2O    г) NaOH
А10. В каком соединении сера проявляет степень окисления +6

         1)SO2    2)H2S    3)SO3      4)Na2S 
А11.К кислотным оксидам относится 
      1) оксид магния      2) оксид хлора (VII) 
      3) оксид алюминия      4) оксид фосфора (V)
А12  В уравнении реакции натрия с водой коэффициент перед формулой натрия равен

1) 1                     3) 3

2) 2                     4) 4

А13  Какое уравнение соответствует реакции соединения? 

        1) H2SO4 + Са = СаSO4 + H2 
         2)СаСО3 = СаО + СО2       
         3) SO3 + 2NaOН = Na2SO4 + Н2О 

         4) 2SO2 + O2 = 2SO3

Выберите два верных ответ

В1 В ряду химических элементов  Li—Na---K
1) увеличивается число электронов в атоме

 2) уменьшаются заряды ядер атомов

 3) увеличивается число электронов во внешнем электронном слое 
4) увеличивается радиус атомов 
5) усиливаются неметаллические свойства

В2 Химические реакции возможны между

1) NaO  и Zn

2) СO2 и КOH

3) CaO и H2
4) Ag и H2O

5) P2O5 и H2S
В3 Выберите уравнения реакций, в которых элемент фосфор является окислителем. 
1) 2Р + 3H2 =2 РH3 

2) 4Р +5 O2 = 2Р 2O5 

3) 2Р 2O5 + 3H2O  =2 Н3РО4
В4 Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции. 

	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ 

	A) 
	 SO2+ H2O → 
	1) 
	→ H2SO3

	Б) 
	H2SO4 + K2O → 
	2) 
	→ CO2 + H2O 

	В) 
	H2SO4 + Ca(OH)2 → 
	3) 
	→ CaSO4 + Н2 

	 Г)  )СаСО3  →                                         
	4)       → CaSO4 + H2O 

	
	5)       → K2SO4 + H2O 


Решите задания 

С1. Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:                                
                    Fe    → FeО →  FeSO4→ Fe(OH)2
C2. Определите массу осадка образовавшегося при сливании нитрата бария с  9,8 г серной кислоты.

Итоговая контрольная работа в форме теста за курс 8класса

Вариант 2
Выберите один верный вариант ответа:
А1. Какова относительная молекулярная масса  оксида кальция
         а) 4,0     б) 40   в) 56   г) 112
А2.Только  сложные вещества  представлены  в  ряду: 

        а) H2O ; MgCl2  б)  Zn , Cu   в)  O 2 ; S8г) Na ; NaCl
А3.Заряд  ядра  химического  элемента   равен: 

        а) номеру  периода   б) номеру группы

        в) порядковому номеру     г) номеру ряда

А4.У атома  серы  число электронов и протонов соответственно равно: 

        а) 32 и 16    б) 16 и 16   в) 32 и 32  г) 23 и 23

А5.Вещество с ковалентным полярным типом связи: 

       а) N2    б) Na     в) NaCl     г) H2O
А6.Неметаллические свойства элементов в периоде слева направо: 

       а) уменьшаются   б) увеличиваются   в) не изменяются

        г)уменьшаются, а затем увеличиваются

А7 . Металлические свойства в  группе  снизу вверх: 

      а) увеличиваются    б) уменьшаются

      в) уменьшаются, а затем увеличиваются       г) не изменяются  

А8.Формула соли: 

      а) CaCO3   б) КNO2   в) H2O   г) НСl
А9.Формула основания: 

       а) NH3   б) HСl   в) H2O    г) NaOH
А10. В каком соединении сера проявляет степень окисления    -2
         1)SO2       2)H2S       3)SO3         4)Na2SО4 
А11 К основным оксидам относится 
      1) оксид магния          2) оксид серы     3) оксид углерода    4) оксид фосфора (V)
А12  В уравнении реакции   фосфора с кислородом коэффициент перед формулой фосфора равен

1) 1                     2) 3     3)2         4) 4
А13  Какое уравнение соответствует реакции разложения? 

        1) H2SO4 + Са = СаSO4 + H2 
         2)СаСО3 = СаО + СО2       

         3) SO3 + 2NaOН = Na2SO4 + Н2О 

         4) 2SO2 + O2 = 2SO3

Выберите два верных ответ

В1 В ряду химических элементов  I—Cl---F
1) увеличивается число электронов в атоме

 2) уменьшаются заряды ядер атомов

 3) увеличивается число электронов во внешнем электронном слое 
4) увеличивается радиус атомов 
5) усиливаются неметаллические свойства

В2 Химические реакции возможны между

2) NaO  и Zn

3) СаO и КOH

4) CaO и H2О
5) Ag и H2O

6) P2O5 и H2S
В3 Выберите уравнения реакций, в которых элемент сера является окислителем. 
1) S + Mg = MgS 
2) S + O2 = SO2 
3) SO2 + H2O  = H2SO3 
В4 Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции. 

	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ 

	A) 
	H2S + O2 → 
	1) 
	→ H2 O + SO2

	Б) 
	H3PO4 + K2O → 
	2) 
	→ K3PO4

	В) 
	H2SO4 + Ca(OH)2 → 
	3) 
	→ K3PO4 + Н2 

	                                             
	4)       → CaSO4 + H2O 

	
	5)       → K2SO3 + H2O 


Решите задания 

С1 Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:                                
                    Р→ P2O5→ Н3РО4→ Са3 (РО4 )2
C2 Определите объем водорода образовавшегося  в результате взаимодействия 46 г натрия с водой.

